

2023年6月23日

株主の皆さまへ

東京都新宿区四谷1丁目6番1号
高千穂交易株式会社
代表取締役社長 井出 尊信

招集ご通知記載事項の一部訂正について

当社「第72回定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもちまして、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所 「第72回定時株主総会招集ご通知」51ページ

計算書類 個別注記表

- 4.貸借対照表に関する注記 (3)関係会社に対する金銭債権債務

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております)

(訂正前)

短期金銭債権 637,493 千円

長期金銭債権 293,859 千円

短期金銭債務 81,106 千円

(訂正後)

短期金銭債権 754,793 千円

長期金銭債権 176,559 千円

短期金銭債務 81,106 千円

以 上